
Postarejte se o svůj kávovar
Zjistěte jak správně udržovat, čistit a pečovat o plně automatické kávovary

Proč je údržba kávovaru důležitá?
Drtivá většina plně automatických kávovarů, které přijmeme na náš zákaznický servis má závadu 
způsobenou chybnou nebo nedostatečnou údržbou spotřebiče. Často není nutné kávovar opravovat, 
ale stačí ho pouze vyčistit nebo provést údržbu.
Pravidelná a správná údržba zvyšuje spolehlivost a zároveň pomáhá prodloužit životnost spotřebiče. 

Jaké jsou vhodné prostředky pro údržbu? 
Originální čisticí prostředky pro kávovary Bosch a Siemens jsou vyvinuté a vyrobené v Německu. 
Množství a koncentrace prostředků je pečlivě testována. 
Nemůže tak dojít k poškození přístroje např. vinou nevhodného prostředku, který může způsobit ztrátu 
pružnosti těsnění.
Naše čisticí prostředky jsou ekologicky šetrné a neobsahují mikroplasty. 

Jak postupovat při čištění kávovaru? 
Po určité době, v závislosti na tvrdosti vody a četnosti používání, vás spotřebič automaticky 
upozorní, že je nutné použít některý ze servisních programů údržby. Kávovar můžete také čistit v 
intervalech doporučených v tomto letáku. 
Jednoduše postupujte podle pokynů na dotykovém displeji, v návodu k použití nebo využijte 
doporučení uvedená v tomto letáku.



Zde najdete vše, co potřebujete vědět o pravidelné údržbě, čištění a odvápňování, servisních programech a vodních 
filtrech, abyste svůj kávovar udrželi ve špičkovém stavu.
K dispozici je i kompletní přehled všech prostředků pro čištění a údržbu včetně formuláře pro objednání čisticích 
prostředků.
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Odvápnění kávovaru 
Váš kávovar vám automaticky připomene, že je čas spustit program na odvápnění. Postupujte podle pokynů na dotykovém displeji 
nebo v návodu k použití. Ke spuštění odvápňovacího procesu budete potřebovat odvápňovací tabletu (objednací číslo 00311974).
V samostatné nádobě rozpusťte 1 tabletu v 0,5 l vlažné vody alespoň 5 minut.
Roztok nalijte do nádržky kávovaru a v případě potřeby doplňte vodu až po značku. Spusťte a nechte proběhnout odvápňovací 
program.
Pro odvápnění kávovaru nikdy nepoužívejte běžné domácí prostředky, protože by mohlo dojít k jeho poškození.       
Ocet, kyselina citronová apod. jsou příliš agresivní a mohou poškodit těsnění spotřebiče.
Servisní program "odvápnění" trvá přibližně 35 minut.
Doporučená frekvence 1x za dva týdny nebo dle upozornění spotřebiče.

Servisní program čištění 
Váš kávovar vám automaticky připomene, že je čas spustit čisticí program. Postupujte podle pokynů na dotykovém displeji nebo 
v návodu k použití.
Ke spuštění procesu čištění budete potřebovat čistící tabletu (objednací číslo 00311969). 
Umístění čistící tablety je závislé na modelové řadě, postupujte dle návodu k použití.
Do přihrádky na čisticí tablety nikdy nevkládejte tablety na odstraňování vodního kamene ani jiné čističe!
Servisní program „čištění" trvá přibližně 9 minut.
Doporučená frekvence 1x za dva týdny nebo dle upozornění spotřebiče.

Proplachování mléčného systému 
Mléčný systém se automaticky čistí krátkým proudem páry bezprostředně po přípravě mléčného nápoje. 
Tento proces trvá přibližně 2 minuty.
Mléčný systém je však také potřeba důkladně a pravidelně čistit ručně. Nepoužívejte chemické prostředky!
Postupujte podle pokynů na dotykovém displeji nebo v návodu k použití.
V případě, že připravujete nápoj s mlékem doporučujeme provádět čištění každý den. 

Čištění spařovací jednotky 
Postupujte dle návodu k použití. Odjistěte pojistné zámky a vyjměte spařovací jednotku z kávovaru.
Propláchněte ji pod teplou tekoucí vodou a důkladně opláchněte jednotlivé části, čímž vyčistíte vnitřní prostor.
Pro odstranění usazenin použijte jemný kartáček (např. zubní). Zbytky kávy v komoře odstraňte vlhkým hadříkem.
Pohyblivé části a těsnění spařovací jednotky doporučujeme občas ošetřit mazacím tukem (objednací číslo 00310574)
Spařovací jednotku nechte oschnout, vložte ji zpět do kávovaru a zajistěte zámky.
Spařovací jednotku nemyjte v myčce na nádobí. Nepoužívejte mýdlo, ocet ani kyselinu.
Doporučené čištění 1x týdně.

Postup čištění a péče o kávovar
Dopřejte svému kávovaru takovou očistu na jakou čekalPostup čištění a péče o kávovar

Dopřejte svému kávovaru 
takovou očistu, jakou si zaslouží
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